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Вступ
Інженерно-геологічні умови будівництва споруд формуються під впливом широкого спектру природничо-техногенних факторів: геологічної будови, тектоніки, гідрогеологічних умов, фізико-механічних влативостей ґрунтів та ін. 

У серпні-вересні 2011 року ПБФ «Гідрогеосервіс» виконав комплекс інженерно-геологічних вишукувань для обґрунтування робочого проекту будівництва «ЛЕП 110 кВ СЕС (Сонячна - Рені) - Рені та пристанційного вузла ПС 110 кВ у м. Рені Одеської області».

Мета роботи – вивчення інженерно-геологічних умов майданчика пристанційного вузла у м. Рені Одеської області
В зв’язку з метою були поставлені наступні задачі:

- вивчення природних умов території дослідження;
- розглянути методику проведення робіт;
- вивчення інженерно-геологічних умов ділянки вишукування;
- надати відповідні рекомендації.
Робота виконана за літературними джерелами та фондовими матеріалами  ПБФ «Гідрогеосервіс».
Автор висловлює подяку співробітникам «Гідрогеосервіс» за надані матеріали та методичну допомогу.
Заключення

В геоморфологічному відношенні майданчик пристанційного вузла розташований у межах вододільної ділянки між долинами балок Баланешти - Мандрешти і рікою Дунай. Абсолютні позначки поверхні землі майданчика будівництва складають 49 - 50 м БС.

Геологічний розріз у межах майданчика ПУ з поверхні, починаючи від підошви насипного шару і на глибину до 10,7 м, складається з еолово-делювіальних супісків (лесів) і лесовидних суглинків. Нижче четвертинної лесової і лесовидної товщі залягають верхнєпліоценові континентальні відкладення, представлені світло-сірими і світло-коричневими глинами, іноді з тонкими прошарками пилуватого піску. Насипний шар, що залягає на поверхні, неоднорідний за складом. 
В інженерно-геологічному розрізі на підставі літолого-генетичного розчленування порід виділено вісім шарів. На підставі статистичної обробки результатів лабораторних досліджень ґрунтів і обробки результатів польових випробувань ґрунтів методом статичного зондування в інженерно-геологічному розрізі виділено шість ІГЕ.

Ґрунтові води в межах майданчика ПВ на розвідану глибину (до 15 м) на період пошуків не зафіксовано. Однак, за ступенем вологості глин (шар №8), які можна вважати водотривкими, вони близькі до водонасиченого стану. З цього випливає, що в цих умовах ґрунтовий водоносний горизонт сформуватися не може (хороша дренажність ділянки, достатня величина коефіцієнта поверхневого стоку і недостатня величина природного інфільтраційного живлення).

Ґрунти шару № 1 (з глибини 1,4 метра), шару № 2 і шару № 3 мають просадні властивості. Потужність просідаючої товщі становить 2,7 метра. Величина осідання при їх замочуванні й побутовому тиску складатиме 4,5 сантиметра. Тип ґрунтових умов щодо просідання перший. Згідно зі  вказаною вище причиною замочування просадних ґрунтів знизу (підйом рівня ґрунтових вод) не прогнозується. За станом підтоплення досліджуваний майданчик внаслідок сприятливих природних умов слід віднести до потенційно непідтоплюваного.

У процесі експлуатації споруд замочування ґрунтів зверху техногенними та поверхневими водами неприпустимо.

Глибину сезонного промерзання ґрунтів рекомендується прийняти 0,45 м.
Сейсмічність району (м. Рені) по карті А ЗСР-2004 8 балів. Категорії ґрунтів за сейсмічними властивостями: 1-2 та 4-6 ІГЕ – II, 3 ІГЕ –  III.
Підставою для стрічкових фундаментів будівель ПУ будуть служити ґрунти шарів 1 і 2. 

Категорія складності інженерно-геологічних умов –  II.
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